

Недавно я смотрела наш семейный альбом. Мне попала папина фотография, где он в военной форме. Я ждала его, когда придет с работы. Папа пришел, и я начала его спрашивать.

Мой отец уже с раннего возраста хотел служить в армии. Его мечта осуществилась в восемнадцать лет. В 1983 году на плацу мой папа принял присягу. В этот момент он чувствовал очень большую ответственность перед страной. «Военные годы шли быстро, время для скуки не было»- говорит папа. Он мне рассказывал, какие штучки у них были, какие прозвища давали друг другу, прапорщикам. С каждой фотографией связана какая-нибудь занимательная история.

И вот спустя сорок шесть лет мой папа встречается, созванивается, переписывается по интернету со своими военными друзьями. Каждый год в Москве у них проходит встреча. Мой папа очень любит фильмы на военную тематику. Когда он смотрит, я вижу, как некоторые моменты помогают ему вспомнить себя. Армия очень помогла ему в жизни. Она научила его не бояться никаких трудностей. Папа считает, что каждый парень обязан служить в армии, ведь армия дает ему мужество, силу, учит, что каждая преграда можно преодолеть.

Я сильно горжусь тем, что мой отец служил в армии. Ведь служба в армии - это долг перед Родиной.

Кожарина Виктория, 11 «А».